

### 多维世界

责任编辑:郭爽  
微博:<http://t.xinmin.cn/guoguo11>  
邮箱:[9773859@qq.com](mailto:9773859@qq.com)  
热线电话:22897276



# 松江泗泾田间地头忙忙碌碌迎丰收

近日,伴随着“轰隆隆”的收割机作业声,泗泾镇水稻丰收拉开了序幕——收割机在稻浪间来回穿梭,满载谷粒的收割机时不时来到货车旁,稻粒在机器的转动下翻飞起舞,金黄的稻谷源源不断地装入机仓,秸秆粉碎还田,各个环节一气呵成。

成熟的稻粒颗颗饱满、粒粒金黄,稻穗

随风摆动,掀起阵阵金黄的稻浪,收割机的轰鸣声传递着丰收的喜悦。

据了解,今年泗泾镇共种植水稻 1233 亩,其中早熟品种已于 9 月 22 日上市,米粒饱满、软糯香甜,很受消费者欢迎,其余品种也将于 10 月中下旬开始收割。

记者 郭爽 通讯员 高倩文



## 党建共建促发展 反假宣传零距离

近日,金海街道屠家村党总支联合共建单位浦发银行奉贤支行党委开展“党建共建促发展 反假宣传零距离”主题党日活动,旨在进一步丰富金海街道辖区内群众货币防伪知识,提高假币鉴别能力和反假意识,有效遏制假币流通,不断提升社会群众爱护人民币和防范假币侵害的能力。

活动现场,浦发银行工作人员在室外设立宣传台,为参加活动的村民答疑解惑并发放宣传资料。活动中,面对中、老年群体开展反假货币知识宣讲,反假宣传员向村民重点讲解如何识别真假人民币。通过询问、查看、对比的方式,让村民对假币有了

了更进一步的认知,对假币的危害和相关的法律法规有了更深层次的理解,对遇见假币如何处理等群众最关心的问题解答,提高群众反假意识。期间,浦发银行工作人员通过与村民面对面交流,耐心地向现场村民解答问题,让村民基本掌握了“一听、二看、三摸、四测”等几种常用的辨别假币方法,得到了现场屠家村村民的一致好评。

浦发银行奉贤支行作为奉贤新城区域支行,坚决贯彻落实市委、市政府决策部署,以金融服务“奉贤新城”战略,守土有责,聚焦新城建设。下一步,浦发银行奉贤支行党委及金海街道屠家村党总支将坚持党建引领,以“南上海核心圈层党建”为平台,为奉贤新城辖区内的群众、企业提供完善、更有竞争力的金融服务,积极助力新城打造一流营商环境。

## 松江举办地产优质大米“松早香 1 号”评比品鉴会 上海鼎优农业科技有限公司荣获金奖

近日,一场别开生面的松江大米品鉴会在松江泖港镇举办。16 家稻米产业联合体和家庭农场选送的新米走上“擂台”,最终,上海鼎优农业科技有限公司脱颖而出,夺得本次大米品鉴活动的金奖。

品鉴现场,来自市农业技术推广服务中心、市农科院和松江农业技术推广中心的专家们认真观察着每一份新米。从米粒的完整性、垩白率、色泽气味等方面进行考量打分,蒸出的米饭还要考虑适口性、滋味

等几个关键指标。“本届所选送的大米,米粒的外观莹透、香气浓郁,米饭依然保持着香甜软弹的特点。”上海市水稻产业技术体系首席专家、上海市农业科学院作物所所长曹黎明介绍,目前来看,今年的水稻表现不错,经受住了高温考验。个中差异则可能是由于栽培技术或栽培时间的不同造成的。

据悉,鼎优农业力求让顾客感受“高品质、高性价比”的农产品。为

了保证大米的质量,特聘请了台湾的稻米种植专家,历时 2 年,不断改良土壤,才有了现在的拳头产品“鼎优牌”绿色松江大米。鼎优大米坚持人工除草、精简了筛选打磨工艺、不抛光、不打蜡、拒绝添加防腐剂,使大米尽可能保持着它的原样。鼎优松江大米米香四溢,油润透亮,夹食软糯,入口回甘,是记忆中的那碗米饭,是让

人念念不忘的“松江大米”。“这次能拿到金奖,真的特别开心,感觉所有的努力都是值得的。”上海鼎优农业科技有限公司销售部负责人宋东红介绍说,鼎优不仅承包了农田 600 余亩,还和周边农户签约合作 2000 多亩,希望在生产出优质大米的同时,能带领更多农场主一起丰产增收。



## 品牌优秀企业推荐:泗洪县耀华水产种业有限公司



泗洪县耀华水产种业有限公司,成立于 2016 年 12 月,位于泗洪县石集乡新汴村,基地总占地面积 800 亩,现作为江苏省现代农业(河蟹)产业技术体系泗洪推广示范基地、江苏省农业农村厅首批江苏特色优势种

苗中心。耀华水产种业主营河蟹新品种(中华绒螯蟹“长江 1 号”“长江 2 号”)一龄蟹种规模化培育与成蟹绿色健康养殖试验示范,注册有“迁红”大闸蟹商标,养殖生产的河蟹具备“青背、白肚、金爪、黄毛”的典型外部特征,蟹体饱满肥厚、腹郁腥香、鲜香味浓、肉质甘甜。泗洪县耀华水产种业有限公司董事长朱平说道:“我公司长期依托

江苏省淡水水产研究所、泗洪县水产技术推广站的技术指导,通过引进河蟹新品种和配套新技术,实施绿色生态健康养殖,取得了显著的经济、社会与生态效益。”江苏省淡水水产研究所高级工程师付龙龙表示:我们积极践行水产绿色健康养殖“五大行动”,持续加强渔业科技创新和服务工作,帮助指导新型经营主体和养殖户解决养殖生产过程中面临的实际问题,为河蟹绿

色健康养殖提供坚实科技支撑。近年来,泗洪县耀华水产种业有限公司作为河蟹新品种、新技术、新模式试验示范基地,生产经营状况优良,示范展示效果显著,产业带动作用强,得到了江苏省市县有关政府部门及泗洪县广大河蟹养殖户的认可与肯定,现已发展成为泗洪县最具科技含量与影响力的河蟹苗种规模化培育与成蟹高效健康养殖示范基地之一。

## 搭建多学科交流平台 服务崇明大健康事业 第五届崇明心脑血管病多学科论坛成功举办

近日,由崇明区医学会主办的第五届崇明心脑血管病多学科论坛——TIA 专场召开。本次论坛采用线上直播的形式开展,论坛特邀新华医院刘振国教授、第十人民医院刘学源教授、同济医院聂志余教授、曙光医院俞晓飞教授以及本区各医疗卫生机构相关卫生专业技术人员共 170 余人通过线上参与本次论坛。崇明区卫健委党工委副书记、区医学会理事长朱胜利出席开幕式并作致辞,论坛由医学会秘书长施雪花主持。

短暂性脑缺血发作(transient ischemic attack, TIA)是由局部脑或视网膜缺血引起的短暂性神经功能受损,数据显示,我国脑卒中亚型中,近 70% 的患者为缺血性脑卒中,中年复发率高达 17.7%。如何针对 TIA 进行合理、科学的二级预防治疗策略,从而减少 TIA 患者的死亡率、复发率和致残率,是心脑血管疾病中需要不断研究的一项重要课题。首先,刘振国教授讲述 TIA 的概念发展演变,以案例的形式讲解 TIA

的临床表现和鉴别诊断,分析不同情况下急性非心源性 TIA 应采取的抗栓治疗方案。刘学源教授讲授脑卒中早期康复的临床研究进展,强调了康复治疗在卒中愈后的重要作用,分享了目前卒中康复治疗的前沿进展和十院神经康复团队相关研究进展,为大家带来了最新最前沿的康复治疗手段。俞晓飞教授讲授缺血性脑卒中的中西医结合治疗及脑心通胶囊二

级预防临床询证研究,讲解了中西医结合在缺血性卒中治疗中的临床优势和思路,分享了曙光医院负责的上海市“科技创新行动计划”中医重点项目——辩证分型提高缺血性脑卒中二级预防疗效的临床研究项目。聂志余教授后循环 TIA 所致眩晕的诊断和鉴别,通过案例详细讲解了后循环 TIA 的诊断和治疗以及脑心通胶囊临床应用建议。通过举办这次论坛活动,分享了前沿医疗技术,促进崇明多学科之间的学术交流,提高了崇明区广大医务工作者的专业素质,为保障和维护崇明人民健康,为实现健康崇明作出了积极的贡献!

### 共庆佳节 爱我中华

### 上海沪东医院

### 祝全市人民节日快乐!

上海市医保定点单位 军民共建文明单位

### 共庆佳节 爱我中华

### 上海博取仪器有限公司祝全市人民节日快乐!

上海博取仪器有限公司是专业从事水质过程监测传感器和水质过程监测仪器仪表的开发、设计、生产制造、销售和运维服务于一体的综合性企业。专注水质分析仪器仪表行业 15 年,是目前国内较全的电化学水分析传感器和电化学水分析仪器仪表的专业生产制造企业,获得著作权 30 个,专利 16 个,商标 7 个,是上海市专精特新和高新技术企业。